ACTIVIDADES DE REFUERZO

il 8 | El lenguaje algehraico. Ecuaciones

1. Expresa en lenguaje algebraico:
al Un numero disminuido en 7.
b) Un numero aumentado en 4.
c) El doble de un ndmero mas 10,
d) Tres numeros consecutivos.
e) El cuadrado de la suma de x e v.
f) El doble del cuadrado de a.

g) Diferencia de x y el cuadrado de y.

2. Escribe las frases que correspondan a estas expresiones algebraicas:

< o by 2x — 4 C) 3% — 2y d) % 4y e) x° I ¥ +y o) 25—y
3. Calcula, para x = —3 ey = 2, el valor numérico de estas expresiones;
a 3x° — 4y + 5 b &byt 2 c) 2xy —y* — 3 di X" = 2y + 4

4. Completa la tabla:

a b 2a + b a® — b? a+ 3b (a + h)?
3 5
x =1
— 2
—3 ==
X 1
2 4

5. Reduce las siguientes expresiones:
a) 3" — 2% + ¥%° c) bxy + 2xy’ e) 2a + 3b — (3a + 4b)
Bl 2= BX d) 4x®y — 2x%y B i) = K B
6. Resuelve las siguientes ecuaciones:

4 2
A 3 t+tl=9—% £} Xi—— =S 20— = Eigxmg—x gl 5% =2 = &

= & Hi =% 4=1

i

I
\ b} 20 — 4x = 2x — 10 I:i]l-‘ﬂr'[}:—EJ:.?a}:—E fl
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SOLUCIONES

X — 7 8) (x + y)?
¥ + 4 f) 2a®
2% + 10 g) % — y°
Xooab=h Eyae 2

Un ndmero aumentado en 2.

El doble de un nimero disminuido en 4.

La diferencia del triple de x y el doble de v.
Suma de los cuadrados de dos ndmeros.

El cubo de un nimero.

La suma del cuadrado de un ndmero y otro nd-
mera.

La diferencia del cuadrado de un ndmero y otro
nUMmero.

3(—3F —4-2+ 5 =24

B (=3P 4+ 2+ 2 =15
e} 2(—3):-2 —2*—3 = —19
g} (=3¢ — 2= 244 =9
Completa la tabla;
2a+b|a®—b*|la+ 3b|(a+ b)?
5 11 —16 18 64
1 == | 1 0 —2 0
= 2 ~exgd 0 4 0
—gJill =2 —8 5 —9 25
111 2 3 e 9
2 4 4 16 4 16
aj) 2x* €] 8xy’ el —a—b=—(a + b}
b) —2x d) 2x°y fy —x + 2y
a) 3x+ 1 =9 — x
ok s e ol R e Bt M 3
4x + 1 =6
dx+ 1 —1 =8—=1
4% a
4y = 8 — = — X = 2
4 4
h) 20 — 4x = 2x — 10
20— 2 =X — 2% = %= 2 =1 — )
—bx = —30
(—1) (—6x) = (—1) (—30)
6 X 30
6x = 30 — = — x =5
6 6
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3 7
L) ¥ —o= 2x——— m.c.m. (2, 3) = 6
2 3
3 F s
Gl — =] = H|Z2N —= =
2 e
18
i === =12}¢—%E
2z 3
6x — 9 = 12%x — 14
6 — 12x = —14 + 9
—6X = —5
(—1) - (—&x) = (—1) - (—5)
G X 5
bx = 5 —_— = X = =
6 6
d)y 4{x — 2) = 3% —
4% — 8 =3 — —
15
AN — 3 =——++8 X ee—
2
4 2
B =% = = —X% m.cam. (5, 3} = 15
5 3
15-ﬁ1=15(£—x)
5 3
60 30
— W = e e
D 3
12x = 10 — 15x
12% + 15x%x = 10 — 15% + 15%
27X 10 10
2Tx = 10 = X = —
27 27 27
¥
fi —=8 X = & X =718
2
gl 5x — 2 = 6X
OX — 6% = 2 —X = 2
{(—1) {(—x) = (—1) - 2 X = —2
3 1
h) =+ 1=—x4+ 6
2 2
3 1
i — = h— T
2 2
2%
— = 2% =2 -5 X =5
2
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